

## Mirela Groza

De la: ADR Centru [newsletter=adrcentru.ro@mail125.us2.mcsv.net] în numele lui ADR Centru [newsletter@adrcentru.ro]  
Trimis: 12 februarie 2013 16:19  
Către: mirela.groza@adrcentru.ro  
Subiect: Focus Regio Centru Nr. 61

PROGRAMUL  
OPERATIONAL REGIONAL  
PRIN ADR CENTRU



Daca intampinati probleme in vizualizarea newsletterului il puteti [accesa in browser-ul dvs](#)



**Editie Specială**

**Suspendare DMI 4.2**

**Strategia de Dezvoltare a Regiunii Centru pentru perioada 2014-2020**

Agencia pentru Dezvoltare Regionala Centru, a demarat procesul de elaborare a Strategiei de Dezvoltare a Regiunii Centru pentru perioada 2014-2020. Documentul are la baza definiția actuală de dezvoltare, definiția obiectivului strategic global, analiza aprofundată a situației locale pe baza analizei socio-economice și a analizei SWOT, precum și analiza contextului național și european. În cadrul Strategiei de Dezvoltare Regională pentru perioada de programare 2014-2020 s-au identificat prioritățile de dezvoltare și s-au stabilit măsurile specifice și domeniile prioritare de intervenție. Prin cele care au prioritate identificate strategia va fundamenta și va analiza evoluțiile din Regiunea Centru.

## Focus Regio Centru

Nr. 61, 12 februarie 2013

Newsletter adresat celor interesați de finanțările nerambursabile destinate dezvoltării regionale în Regiunea Centru

### Evenimente



**Instrucțiune privind suspendarea depunerii de cereri de finanțare în cadrul domeniului major de intervenție 4.2 – „Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități” din Regiunea Centru**

[Mai multe detalii »](#)

**[ADR Centru a finalizat prima versiune de lucru a Strategiei de Dezvoltare a Regiunii Centru în următorii ani](#)**



Strategia de dezvoltare regională este



parte a Planului de Dezvoltare a Regiunii Centru, principalul document de planificare și programare la nivel regional elaborat de ADR Centru, în parteneriat cu grupurile de lucru județene și avizat de membrii Comitetului Regional de Planificare.  
[Mai multe detalii »](#)

## HARTA FINANȚĂRILOR contractate în Regiunea Centru



Informatii utile pentru beneficiari de fonduri REGIO



Identitate vizuală REGIO

Stirile ADR Centru pe site-ul dvs.



PROGRAMARE 2014 - 2020



PUBLICAȚII REGIONALE



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



## INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

## AGENZIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA CENTRU

Str. Decebal, nr. 12 , 510093, Alba Iulia,  
Judetul Alba  
Tel: (+40) 258 – 818616, Fax: (+40) 258 – 818613

Nota: Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primiti acest email pentru ca v-ati abonat la newsletter-ul nostru. Daca intampinati probleme in vizualizarea newsletterului il puteti [accesa in browser-ul dvs.](#)  
Daca nu mai doriti sa primiti acest email faceti click pe [dezabonare](#).

---

Sent to mirela.groza@adrcentru.ro — [why did I get this?](#)  
[unsubscribe from this list](#) | [update subscription preferences](#)  
AGENTIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALA CENTRU ·  
Strada Decebal nr. 12 · Alba Iulia 510093

The MailChimp logo is displayed in a grey rounded rectangle. The text "MailChimp" is written in a white, cursive script font.